



# 心在雅安 · 爱心涌动

## 郑州晚报联合省慈善总会、大商集团郑州紫荆山百货举行爱心募捐活动 妈妈带着四个月大宝宝来捐款

为地震灾区人民祈福、奉献爱心，郑州晚报以实际行动、全力以赴，积极参与。

昨日下午，郑州晚报联合河南省慈善总会、大商集团郑州紫荆山百货，在紫荆山百货商场门前举行了一场爱心募捐活动。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治/文  
郑州晚报记者 周雨/图



爱心市民排队捐款

### “晚报人”带头献爱心

昨日下午，募捐现场人声鼎沸，20多位身穿红色衣服的晚报发行员在现场忙着发送《郑州晚报》昨日加印的《心在雅安》地震特刊。

“我本来今天是不用上班的，但是听说咱报社要办一个为地震灾区的募捐活动，现场免费发放地震特刊，就直接过来了，很想为灾区人民做点什么，我想这应该也是奉献自己的一点心意吧。”郑州晚报发行员李先生告诉记者。

活动现场一名女士抱着一个可爱的宝宝，把100元钱放进了募捐箱。“我也是咱郑州晚报的工作人员，现在还在休产假呢，孩子刚刚四个月。作为一个媒体人，我认为我们更应该起到带头作用，不仅要用新闻稿报道灾区，还希望能在更多方面为灾区人民出份力。”郑州晚报商贸部的工作人员许女士说。

### 大商紫荆山百货员工“齐上阵”

募捐活动现场，还有许多身着统一服装的工作人员，他们是大商紫荆山百货的全体员工。“我们觉得用这种形式奉献爱心很有意义。

### “明天还可以来这里捐款吗？”

许多路过的市民也纷纷停下脚步，献一份爱心。“明天还可以来这里捐款吗？”“我还要带着孩子过来，让他体会到这种爱心，明天行不行啊？”相关负责人表示，该募捐活动将会根据实际情况在未来几天持续举行，募

义。在灾难面前，我们中国人从来都是一方有难，八方支援的。”大商的工作人员纷纷表示要献出自己的一份爱心，做好地震灾区的“大后方”。

捐地址仍在大商紫荆山百货商场门前，每天的募捐活动将会进行到商场晚上下班为止，并且每日募捐的爱心款都会及时送到河南省慈善总会，委托他们通过“慈善通道”尽快转交给灾区人民。

### 富士康 捐助5000万元

并将在百万员工中展开募捐 救助集团受灾员工家属

富士康科技集团总裁郭台铭携集团百万员工对灾区人民表示慰问，并向四川省人民政府捐助人民币5000万元。同时富士康工会组织也将向全国百万员工展开灾区捐助活动，救助集团受灾员工家属。

郑州晚报记者 辛晓青

### 安利 首批捐赠500万元

主要用于资助灾后校舍重建和儿童心理援助

4月20日上午，四川省雅安市芦山县发生7.0级地震。当日晚，安利公司紧急决定通过安利公益基金会向中国扶贫基金会首批捐赠500万元人民币，设立“安利雅安专项救助基金”，主要用于资助雅安灾后校舍重建和儿童心理援助。同时，“安利雅安专项救助基金”通过安利公益基金会接受安利营销人员及员工的爱心捐赠。 郑州晚报记者 李丽君

### 肯德基、必胜客 捐资500万元

并捐赠6万份面包和牛奶饮料等

四川雅安地震发生后，百胜餐饮集团高度关切，当天上午的第一时间就紧急调配各方资源，肯德基6万份面包和必胜客的牛奶、饮料已准备就绪，由百胜物流送往灾区。同时百胜携肯德基、必胜客于当天宣布通过中国青少年发展基金会捐资500万元用于救灾行动。 郑州晚报记者 李丽君

### 赈灾包裹、救灾汇款 开通免费服务

4月20日，四川省雅安市芦山县地震发生后，中国邮政集团公司迅速反应。在雅安地震受灾地区，针对社会各界赈灾需要，全国邮政网点和邮储银行网点自4月21日起开通赈灾包裹、救灾汇款免费服务。据了解，目前郑州市网点已全面开通免费服务。

4月21日起，凡个人用户到邮局营业窗口交寄的，寄往雅安（雨城区、名山区）及下辖的荣经、汉源、石棉、天全、芦山、宝兴等6县民政局、红十字会、抗震救灾指挥部办公室及慈善机构等部门的赈灾邮政包裹，一律免收邮费及包装用品费、封装费。赈灾包裹内件主要包括衣服、被褥、食品、药品等。

邮储银行对汇往中国红十字会总会和中华慈善总会的抗震救灾汇款免收汇费；对汇往民政部及其下属机构以及各类公益性基金会的抗震救灾捐款，免收汇费（以上汇款须在附言栏内注明“抗震救灾”字样）；对使用公司业务系统向四川地区救灾捐款专用账号转账的情况，免收跨行转账手续费和电子汇划费、邮费和电报费。

1. 中国红十字会总会 商户客户号：111119995
2. 中华慈善总会 商户客户号：111110002

郑州晚报记者 鲁慧 通讯员 王璐

## 省慈善总会开通专项募捐项目

将为前往雅安的民间专业救援团体提供成本开支

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

本报讯 昨日上午，记者获悉，河南省慈善总会已开通雅安地震专项募捐项目——我们都是雅安人。值得关注的是，该项目将对前往雅安的民间专业救援团体提供成本开支，同时为救援团体成员提供人身意外伤害险，队员提供身份证复印件即可办理。

记者了解到，“我们都是雅安人”慈善项目由三部分组成。

首先：开通专用捐赠绿色通道，及时公示每一笔善款，根据捐赠者意愿和灾区需

求，全额拨付，公示每一笔善款去向。

其次：该项目将对前往雅安的民间专业救援团体提供成本开支，同时为救援团体成员提供人身意外伤害险，队员提供身份证复印件即可办理。河南省慈善总会提醒广大爱心人士，需要具备专业救援资质，并于当地相关救援部门联系确定需求后方可前往。为保证救援专业性和灾区道路畅通，建议非专业志愿者谨慎前往，理性释放爱心。

最后：河南省慈善总会在项目执行期将开通24小时捐赠、咨询热线：0371—65909051。

### 四种捐赠渠道

- 现场捐赠：**  
地址：郑州市经三路与晨旭路交叉口向东500米福彩大厦502室
- 邮局汇款：**  
收款单位：河南省慈善总会  
地址：郑州市晨旭路8号福彩大厦502室  
邮编：450011
- 银行捐款：**户名：河南省慈善总会  
账号：2585 0087 5828  
开户行：中国银行郑州花园支行
- 支付宝捐款：**  
支付宝账号：cscw502@163.com  
以上捐赠均请注明：雅安地震

## 郑州慈善总会今起设两个现场捐赠点

一个在绿城广场，一个在航海西路7号老年公寓后楼5楼

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

本报讯 继第一时间拿出200万元捐往灾区并开通专款账户，与本报联合发出爱心倡议向社会募捐救灾资金，昨日，郑州慈善总会召开紧急工作会议，全面部署雅安地震救灾工作。

据悉，从昨日起，郑州慈善总会工作人员开始24小时轮流值班接听市民捐赠热线。同时，为方便市民随时捐赠，接收社会各界的爱心，从今天起，郑州慈善总会将在绿城广场和航海西路7号设立抗震救灾捐赠物资接收点，统一接收市民捐赠的物资。

郑州市民政局副局长、郑州慈善总会常务副会长、秘书长王万民表示，对于社会各界向四川雅安地震灾区捐赠的善款，郑州慈善总会将采取切实有力的措施，做好救灾款项和社会捐款的受理工作，为抗震救灾提供绿色通道，设立专账管理，专款专用，接受社会各界监督。为了有效支援四川雅安抗震救灾及灾后重建，郑州慈善总会愿与社会各界携手，为地震灾区人民早日渡过难关，重建家园奉献爱心。

据悉，郑州慈善总会将每天把捐款明细在官网进行公示。

### 现场捐赠

- 捐赠地址1：**郑州市中原区航海西路7号老年公寓后楼5楼
- 捐赠地址2：**郑州市绿城广场
- 捐赠电话：**68665328 86030553

### 银行捐赠

- 名称：**郑州慈善总会  
**开户行：**郑州银行伊洛路支行  
**账户：**905540120109024760
- 名称：**郑州慈善总会  
**开户行：**郑州银行互助路支行  
**账户：**90501880190000401  
请注明四川雅安赈灾